



Vážení rodiče žáků a přátelé školy,

chtěl bych vás pozdravit na počátku nového školního roku a vyslovit přání, aby se nám dobře dařilo spolupracovat při výchově i vzdělávání vašich dětí. Vaším partnerem je pedagogický sbor složený z vysokoškolsky vzdělaných odborníků (13 magistrů, 7 inženýrů, 1 docent, 1 PhDr.). Tento sbor považuji za největší bohatství školy. Všichni učitelé jsou připraveni pomáhat vám vychovat z vašich dětí poctivé, čestné a pracovitě lidi se solidním odborným a přiměřeným všeobecným vzděláním. Přes ztížené podmínky jsou pro svoji práci zapálení a ochotní věnovat se studentům i při různých mimoškolních činnostech, organizovat kulturní, sportovní a turistické akce, zájmové kroužky nebo soutěže s odbornou i jinou tematikou.

Byli bychom rádi, kdybyste i vy byli se školou v co nejužším styku a pomáhali nám, kde je to možné. Mnoho můžete pro školu vykonat např. v rámci Sdružení rodičů žáků a přátel školy, a to nejen při zabezpečování maturitního plesu.

Těšíme se na spolupráci s vámi.

*Mgr. Michal Běhounek
ředitel školy*

Organizace školního roku 1997/98

Vánoční prázdniny - 22. 12. 97 až 2. 1. 98

Pololetní prázdniny - 2. 2. 98

Jarní prázdniny - 9. 3. až 13. 3. 98

Maturitní ples - 10. 1. 97 v Lucerně

Velikonoční prázdniny - 9. a 10. 4. 98

Konec škol. roku - 27. 6. 97

V případech, že žáci nezpůsobí materiální škody, které by přesáhly částku 1000,- Kč, může ředitel školy vyhlásit volno dne 12. 1. 98 (po maturitním plese).

Upozornění studentům 4. ročníků

Do 19. 12. 97 musí studenti 4. ročníků oznámit třídním profesorům, který z volitelných maturitních předmětů si vybrali. Jeden volitelný předmět je všeobecně vzdělávací (matematika, fyzika, anglický nebo německý jazyk), druhý je odborný (anorganická chemie, organická chemie, fyzikální chemie, u oborů analytická chemie je to chemická výroba, u oboru chem. technologie se zaměřením na podnikový management je to ekonomika). Jestliže student svou volbu neoznámí včas, rozhodne o volitelném předmětu třídní profesor.

Výchovné poradenství

Výchovnou poradkyní na naší škole je Mgr. Radana Vojtíšková. Je zároveň i protidrogovou koordinátorkou.

Konzultační hodiny v období zimního rozvrhu jsou:

Úterý, středa, pátek 12.15 - 13.00

Na výchovnou poradkyni se mohou obrátit studenti i rodiče, po dohodě i mimo konzultační hodiny. Pedagogicko-psychologická poradna, Revoluční 26, Praha 1, nabízí každoročně studentům 4. ročníků psychologické testování,

určené především zájemcům o studium na vysokých školách. Letos již testování proběhlo.

Studenti všech tříd mohou využít pravidelných konzultačních hodin s psychologičkou PhDr. Čížkovou, které jsou zatím ještě bezplatné. Doporučujeme je žákům s prospěchovými problémy. Předem je nutné kontaktovat výchovnou poradkyni. Na profesorku Vojtíškovou se můžete obrátit i v problematice drog.

Výchovná poradkyně informuje o možnostech dalšího studia na VŠ. Seznam studijních oborů pro škol. rok 98/99 vyjde Učitelských novinách a bude na škole k dispozici.

Mezinárodní úspěch školy

Ve Zpravodaji č. 3 z 25. 4. t.r. jsme Vás informovali o účasti našich studentů v celoevropské soutěži „Science Education Award“. Nyní Vám můžeme sdělit, že jsme v této soutěži obsadili **3. místo**. Do soutěže bylo přihlášeno na 200 projektů, z nichž se do finále dostalo 41. Vedoucí projektu prof. Dudrová a zástupce studentů Jaroslav Bauer se zúčastnili slavnostního vyhlášení výsledků v Ženevě.

Na základě projektu, který byl vytvořen ve spolupráci mj. s podniky KAUČUK Kralupy a MITAS Praha, získá škola od těchto podniků sponzoring. Kaučuk již zaslal na účet Nadace Křemencárny 25 000,- Kč. Mitas poskytne peníze za inzerci v tomto Zpravodaji a ve studentském časopise Open hand, celkově asi 18 000 Kč,- v tomto roce.

Mitas

člen skupiny  Česká gumárenská společnost

**Podnik s mnohaletou tradicí
výroby pneumatik**

**může být jednou také
Tvým
zaměstnavatelem.**



Mitas a.s. se v současné době řadí mezi významné výrobce nesilničních pláštů pro stavební a zemědělské stroje a stroje pro speciální použití. Mitas rovněž vyrábí diagonální pláště pro nákladní vozidla a radiální pláště pro lehká nákladní vozidla.



Veškeré naše výrobky jsou vyvíjeny, konstruovány a průběžně inovovány vlastní vývojovou základnou.



Mitas a.s. se získal certifikát systému jakosti podle ISO 9001.



Roční produkce je více jak 450 000 ks. pláštů za rok.

Nejvýznamnější zákazníci Mitas a.s.:



Česká republika - Avia, Agrostroj, Stavostroj a Desta



Zahraničí - Atlas, Caterpillar, Case Poclain, Carraro, Dieci, Fiat-Hitachi FAI, Fiori, Furucava, Italmacchine, Kramer Allrad, Mecalac, Merlo a Volvo.



Podíl exportu na vyspělé světové trhy je přes 60% naší produkce pneumatik.

Maturitní ples bude již 10. 1. 1998

Na maturitním plese se bude poprvé konat uvítání prvních ročníků. Chceme tak naše nové žáky přijmout mezi žáky a absolventy slavné Křemencárny.

Některé školy tuto akci pořádaly již v dřívějších letech. Nám se zdálo vhodnější počkat, až budou na střední školy přicházet žáci o rok starší. Doufáme, že nebudou problémy se společenským oblečením, které se

Nová akce MSŠCH

*Příležitost pro ty, kteří chtějí svým dětem nebo i sobě pořídít za **velmi příznivé ceny** nové sportovní vybavení pro zimní sporty.*

15. 11. t.j. v sobotu od 13. 00 se uskuteční v prostorách školy prodej sportovního zboží (lyže sjezdové i běžecké, vázání, lyžařská obuv, rukavice, kombinézy atd.). Nejedná se o použité věci, vše je nové a ceny výhodné. Mimopražská firma, se kterou škola dohodla spolupráci, podle objemu prodaného zboží poskytne škole nové vybavení pro tělesnou výchovu.

Výsledky sportovního dne

	<u>Odbijená</u>	<u>Kopaná</u>	<u>Nohejbal.</u>
1. místo	A4.	P4.	M3.
2. místo	P4.	L1.	P3.
3. místo	P1.	M1.	P4.

obvykle v 15 letech pořizuje do tanečních. U chlapců by případně stačila společenská košile, motýlek a kalhoty (nikoli džíny).

Vstupenky jsou v cenách 70, 90 a 100 Kč (k tomu agentura připočítává 5%). Na prodeji vstupenek se musí podílet žáci všech tříd. Ples se koná v sobotu, takže by se vstupenky měly prodávat snadněji. Rodiče, pozvěte své známé, ples Křemencárny bývá velmi pěkný.